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1. a) Vizsgálja meg az

f(x) =
1

x2 + 1

függvényt monotonitás és konvexitás szempontjából, adja meg továbbá (ha léte-
zik/léteznek) az f(x) széls®érték pontja(i)nak, illetve in�exiós pontja(i)nak koor-
dinátáit! (6p)

b) Az y =
√
x · lnx görbe 1 ≤ x ≤ e ívét megforgatjuk az x tengely körül. Hatá-

rozza meg a keletkez® forgástest térfogatát! (4p)



2. Adottak az alábbi vektorok:

a = i− j − 2k; b = (2t,−2, 0) és c = (2,−2, 1).

a) Határozza meg a t valós paraméter értékét úgy, hogy a vektorok egy síkban
legyenek! (3 pont)

b) Határozza meg a t valós paraméter értékét úgy, hogy a vektorok bázist alkossa-
nak! (3 pont)

c) Írja fel a v = (1, 2, 0) vektort a t = 0-ra kapott bázisban. A megoldáshoz Gauss
módszert alkalmazzon! (6 pont)



3. Legyen adott az alábbi kétváltozós skalárérték¶ függvény:

f(x, y) = x2 + y2 + 5

a) Határozza meg az f(x, y) függvény P0(−2, 3) pontbeli ~v = (log216,−
√
9) irány-

menti deriváltját!(3p)

b) Számítsa ki az alábbi integrált:∫∫
T

(
x2 + y2 + 5

)
dxdy,

ahol T az origó középpontú 1 sugarú körlap! (4p)



4. a) Adja meg a
cos2 2x · y′ = ey

di�erenciálegyenlet y(π) = 0 feltételt kielégít® megoldását! (4p)

b)

Oldja meg az alábbi di�erenciálegyenletet! (6p)

y′′ − 6y′ + 5y = 3x+ ex



5. Legyen adott a v vektortér a következ® módon:

v = (3x2 − y; 2x+ z; 3y − z).

a) Határozza meg a v vektortér divergenciáját és rotációját! (2p)

b) Határozza meg a
∫
g

vdr görbementi integrált, ha a g görbe az r(t) = (2t, 3t+ 1,−2)

egyenes 0 ≤ t ≤ 1 szakasza! (4p)

6. Határozza meg az R sugarú gömb térfogatát integrálszámítás segítségével! (5p)


